

乐山日报

LESHAN DAILY

中共乐山市委机关报
乐山日报社出版

2015年8月31日 星期一
农历乙未年七月十八

国内统一刊号:CN51-0011
邮发代号:61-53 今日4版 总第9279期

总编辑:王大强 值班编委:何锐

乐山城区天气预报:白天到晚上中雨转阴 风向:北风1-2级 气温:21℃—24℃

乐山市商业银行
LESHAN CITY COMMERCIAL BANK

本周新品发售:

期限	预期年化收益
90天	4.4%
360天	4.9%

“天福宝”T+1理财产品 每日滚动发行 随用随取 预期年化收益率4.0%

财富热线: 2429360
咨询服务热线: 96811或网点

e兴金融 国资控股 国有平台
响应中央金融改革精神 争做普惠金融的践行者

国有互联网投融资平台

政府推荐: 政府项目融资, 为地方政府定制募资产品, 改善地方经济流动性, 服务地方基础设施建设。

助农贷: 扶持三农, 破解三农资金瓶颈。针对广大养殖户、农副产品购销户推出的借款产品。

担保贷: 为小微企业、个人打造的一款借款产品, 助其解决短期资金周转的燃眉之急。

总部: 乐山市柏杨西路盘龙银座6楼
投资热线: 0833-2150888 网址: www.xhx-exjr.com

类银行安全
国有企业全额本息担保
投资门槛低:
50元起投
灵活易操作
掌上操作 简单便捷
收益高
年化收益8%-15% 月月结息

沙湾:“私人订制”扶贫帮困

“移民后扶整村推进示范片”建设为契机,以市列重点连片特困区域为主战场,加大社会扶贫力度,着力改善重点贫困村生产生活条件,努力提高其基本公共服务水平。同时,除扶贫项目资金外,该区财政每年专项安排600万元资金,用于为贫困人口购买养老保险和医疗保险,力争2017年实现脱贫任务。近年来,该区已累计整合各类扶贫资金1.75亿元,实施帮扶项目218个,硬化村组道路150公里,改造中低产田土3000亩,新建和整治渠堰13公里,危房改造416户,新增小家庭8万多只和茶叶、核桃、蔬菜、中药材、名贵花木11000多亩。

治病须知病因,对症下药。沙湾区一坝二丘七分山,山里人爱养鸡、会养鸡,“跑山鸡”、“乌骨鸡”、“虫子鸡”、“药膳鸡”远近闻名,每逢年过节,乐山、成都客商络绎不绝,争相选购。精准扶贫中,这项投资少、见效快,“不花大力气,就能吹糠见米”的项目,自然成了贫困户们的首选。

彭泽兴居住的园坝村,900多名村民居住在面积占铜茨乡三分之一的深山幽谷中。交通不便,致富艰难。彭泽兴家3口人,不是患病就是身有残疾。近60岁的妻子是个“老病号”,30岁的儿子是个智障人士,家庭的顶梁柱彭泽兴两只眼睛加起来只有0.5的视力,打工,企业不招;负重,身体吃不消。“一穷二白”的家里最大的优势就是周围空闲地多,几百亩的林地非常适合养鸡放羊。经过实地走访,区民政局对症下药,4月初,指导他搭建鸡棚,同时赠送了120只仔鸡和饲料、防疫药。“这批‘跑山鸡’才喂4个多月,至少有4斤重啊!”彭泽兴抓起一只鸡夸道。“按去年的价钱,120只鸡至少能收入一万元钱,加上13只白山羊和2头大肥猪,今年的总收入能达到2万多元。明年有钱了,我还计划添两个钢架鸡棚哩!”临别时,干部们再三叮嘱彭泽兴,近日气温多变,要注意鸡病防疫。

山高林密,养鸡也成为贫困户的“脱贫法宝”。7月中旬,蒙蒙细雨中,骑龙村6组村民周全金正准备出门买鸡苗。“没想到‘瞌睡来了遇到枕头’,当天区政协机关的干部们就送鸡上门来了。不但免费领到了40只仔鸡,还领到了一袋鸡饲料和防疫药。”

在精准扶贫中,沙湾区不仅送仔鸡,还送技术上门。为解决热天添栏补畜中的防疫难题,该区纪委干部将300多只仔鸡送到踏水镇石埂村后,专门邀请高级畜牧师为贫困户现场讲课传授养殖知识。石埂村5组村民梁年感慨地说:“扶贫扶到了根上,干部们送鸡、送饲料、还送技术,开心啊!”

精准扶贫如滴滴灌苗。沙湾区集中人力、财力、物力,采取“政府主导,群众主体;私人订制,对口帮扶”措施展开扶贫攻坚,先后帮助范店乡贫困户发展黄连、白术等中药材300多亩、牛石镇增种猕猴桃和黑杆芋1200多亩、谭坝乡新种西瓜500多亩,让产业扶贫大步迈向可持续发展之路。

部分在乐省政协委员视察岷江航电综合开发项目 确保犍为枢纽10月开工建设

本报讯(见习记者 宋小睿 记者 彭国平)8月28日,市政协主席李留根率部分在乐省政协委员视察岷江航电综合开发项目,市委常委、副市长黄平林,市政协副主席刘忠福、秘书长胡东升和市政协各专委会负责人、市级相关部门负责人参加视察。

视察组一行乘船来到岷江航电综合开发项目施工现场,实地考察项目建设进度,询问工期安排,与项目各方负责人沟通讨论,研究解决项目推进中存在的问题。

李留根在视察时指出,岷江航电综合开发项目功在当代、利在千秋。各级各部门要凝心聚力、积极作为、统筹规划,合力破解难题,做好做实犍为枢纽开工准备工作。

要严格按照省政府总体部署,按照既定工作目标,逐项梳理工作任务,倒排工期、全力推进,确保犍为枢纽10月顺利开工。

据悉,岷江航电综合开发项目共包括6个项目,分别是老木孔、东风岩、犍为、龙溪口四级航电枢纽,乐山港的建设和龙溪口至宜宾段航道整治,概算总投资475.14亿元,其中,犍为枢纽项目总投资105.29亿元。按照省政府总体部署,2015年实现犍为枢纽项目核准并开工建设,同步推进老木孔枢纽和龙溪口枢纽前期工作;2016年实现老木孔枢纽和龙溪口枢纽开工建设;2017年开工建设东风岩枢纽、乐山港和岷江下段81公里三级航道整治工程。

犍为 “三个结合”让“三严三实”接地气

本报讯(黄未)连日来,犍为县各级干部纷纷走村入户,与贫困户“结亲戚”:一张张连心卡钉在了联系户门上,一本本台账摆在帮扶责任人案头,一个个扶贫举措快速落地。这是该县把“三严三实”融入当前各项工作,以“三个结合”为载体,切实做到专题教育与中心工作两手抓、两不误、两促进的一个缩影。

与精准扶贫工作相结合。该县落实“十大政策措施”,开展“结对认亲、扶贫解困、情暖万家”驻村帮扶工作,构建县领导牵头、县级部门挂帮、驻村工作组蹲点、帮扶责任人结对、社会爱心人士助力的“五个联系”驻村帮扶工作格局,通过制作一张双向便民连心卡、开展一次惠民政策宣讲、制定一个帮扶计划、建立一本帮扶台账、整合一批帮扶项目“五个一”措施,逐一入户摸底,量体裁衣,有的放矢,进行助学、产业、医疗、基础建设等扶助。

与经济转型升级相结合。按照“续建项目抓投产、在建项目抓进度、开工项目抓保障、前期项目抓落地”的原则,犍为县实行县领导挂联重点企业 and 重大项目,“一个项目一个方案、一个项目一个领导、一个项目一套班子、一个项目一抓到底”,为项目建设提供贴身“保姆式”服务,建立看板管理、监督考核等制度,促项目尽快“落地生根”。石马坝中小企业孵化园机械加工、丰业·财富中心、犍为职中整体搬迁、犍为岷江河堤综合治理工程68个重点项目加快推进。

与加强干部作风建设相结合。该县分别出台了调整不适宜任现职领导干部和一般干部暂行办法,从道德修养、履职能力、个人素质、工作业绩和考核情况、党风廉政建设、个别原因六大方面、37个具体不适表现,狠刹“不为”之风;并将规定纵向延伸,明确21项纪律规范一般干部行为。

市食药监局 聚焦反面典型 当好“食药卫士”

本报讯(王军 畅翔)8月27日—28日,市食品药品监督管理局围绕“严以律己,严守政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”这一主题,召开了“三严三实”教育第二专题学习研讨会,聚焦反面典型,让党员领导干部永葆敬畏之心。

集中学习时,该局组织与会人员认真观看了警示教育片《一个“土皇帝”的覆灭》,并传达学习了相关文件及近期上级查处各类违法违纪情况通报等内容。

研讨会上,该局党组成员和副县级领导干部围绕“严于律己”

结合自身学习体会依次作交流发言。大家一致认为,严以律己是修身立人之本,是作风建设的重中之重,是为政用权之基,是干事创业之要。作为党员领导干部,要有政治信仰,始终保持坚定的政治立场。要敬畏法律,自觉做尊法学法守法用法的模范。要坚持讲规矩、重规矩、守规矩,要讲道德情操,作为党和人民的“食药卫士”,把更多的精力和时间用在监管执法上,任何情况下都不逾越法律、纪律和道德的底线,切实保障全市人民“舌尖上的安全”。

坚定践行“三严三实” 奋力推进转型升级

金口河:规范“村官”权力运行

本报讯(记者 尹瑶)在开展群众身边的“四风”和腐败问题专项整治中,金口河区创新实行农村工程项目进场前村组干部廉洁承诺和限制承包制度,切实规范村组干部权力运行,坚决维护群众切身利益。

该区对有重大工程项目进场的村(社区),在项目实施前,由乡(镇)党委书记和纪委书记召集项目所在村(社区)“两委”干部集中就规范招投标程序、农村集体“三资”管理等项目建设中易多发问题

题进行廉洁性警示教育,并与村(社区)“两委”干部分别签订《廉洁承诺书》。同时,该区还规定,任期内,村干部和其直系亲属不准投标承包本村的工程项目。这项“限包令”旨在杜绝村干部利用职务之便承揽本村工程项目,防止村干部既当“运动员”,又当“裁判员”。

峨眉山市演艺中心 建设进入收尾阶段

本报讯(记者 张家华)8月28日,记者在峨眉山市演艺中心项目现场看到,演艺中心主体工程已经完工,室内外装修正在同步进行。

走进演艺中心,工人正在忙着进行舞台装饰和清扫工作。阶梯式座席地坪上,刷漆工作已经完成,只待安装观演座椅。现场项目负责人告诉记者,目前,该中心内部装饰已基本完工,外部装修加紧进行,预计全部工程在9月初竣工。

据悉,峨眉山市演艺中心总体规划用地约27亩,总投资1.5亿元。项目建成后,将结束峨眉山市没有综合演艺中心的历史。根据相关安排,9月15日,由国际专业舞台剧团创作打造、融合枯叶蝶、灵猴等元素的浪漫舞台剧《灵秀天下》将在这里首演。同时,第二届四川旅博会期间(9月24日—25日晚上),该剧将再次上演,让来乐游客享受更加多元的旅游文化产品。



8月28日,“纪念中国人民抗日战争胜利70周年、纪念故宫文物南迁乐山76周年”活动在故宫文物南迁史料陈列馆举行。来自市中区、乐山高新区的群众,用歌舞颂扬先辈们为抗战胜利作出的奉献和牺牲,颂扬乐山人民在故宫文物南迁中表现出的护宝爱国的精神。图为活动现场。 本报记者 周黎丽 摄

冲刺三季度 开好旅博会

我市两家企业入围 “2015中国民营企业500强”

本报讯(记者 尹瑶)8月28日,记者从市工商联获悉,全国工商联近日发布了“2015中国民营企业500强”榜单,我市四川德胜集团钒钛有限公司和四川省乐山市福华农科投资集团两家民营企业上榜。

据悉,“2015中国民营企业500强”入围门槛由上年的营业收入91.22亿元提升至95.09亿元。四川德胜集团钒钛有限公司排名第123位,四川省乐山市福华农科投资集团排名第474位。

据市工商联相关负责人介绍,近年来我市民营经济发展态势良好,2014年全市非公所有制经济实现增加值687.7亿元,同比增长8.1%,对经济增长的贡献率达65.4%。下一步,市工商联将充分发挥桥梁纽带作用,积极引导企业适应经济发展新常态,增强创新理念,把调整结构、转型升级作为主攻方向,下大力气改造提升传统产业,抢抓机遇进军战略性新兴产业,做大体量、提升质量,助推民营经济蓬勃发展。



为群众建设幸福美丽家园

——专访市住建局局长郑贵林

■本报记者 方方

市委六届八次全会吹响了市扶贫开发的号角。市住房和城乡规划建设局如何结合自身职能实际,以科学精准的态度,推进扶贫开发工作?为此,记者日前专访了市住建局局长郑贵林。

记者:市住建局如何贯彻落实市委六届八次全会精神?

郑贵林:我们将在工作中,以新村建设为载体,加快推进农村贫困户住房条件改善和扶贫新村专项行动,积极提升扶贫新村公共服务和管理水平,为群众建设幸福美丽家园。

记者:市委六届八次全会强调要全面推进农村贫困户住房条件改善。市住建局如何作为?

郑贵林:我们将把解决贫困户住房问题放在首位,优先支持无房户、危房户、住房困难户的住房建设,确保贫困户住上好房子。

一是全面实施农村危房改造。切实摸清农村危房现状,核实核准底数,锁定贫困户对象,积极争取上级专项资金支持,努力提高困难群众危房改造补助标准,解决好建档立卡贫困户的住房问题。结合农村危房改造,统筹推进全市农村危房改造扶贫开发攻坚。

二是加快推进农村廉租房建设。

对建不起房、改不起房的特困群众,由政府主导提供农村廉租房。通过多种方式,盘活农村闲置房屋,多渠道增加廉租房源。锁定特困户对象,研究制定农村廉租房建设计划,分年度组织实施。

三是统筹实施农村抗震设防改造。在地震烈度8度及以上地区,实施农村抗震设防改造工程,并优先安排贫困地区农村抗震改造。

记者:扶贫攻坚,弄区山区是主战场。市住建局如何大力推进扶贫新村专项行动?

郑贵林:我们坚持把扶贫解困作为新村建设首要任务,以“两大片区”为主战场,狠抓规划,重视设计,保障质量,加快推进贫困地区新村建设和已建档立卡贫困户的危房改造工作。

我们将在沐川县实施乌蒙新村建设,到2020年完成43个扶贫新村建设。在马边彝族自治县、峨边彝族自治县、金口河区,结合彝家新寨建设,到2020年完成彝区206个扶贫新村建设。

在“两大片区”以外的贫困地区,我们将结合幸福美丽新村建设,到2020年完成220个扶贫新村建设。同时,还会完成全市28469户贫困户的住房改造。

记者:扶贫开发,不是建好房子了事,还需给群众打造一个良好的公共

服务环境。市住建局如何提升扶贫新村公共服务和管理水平?

郑贵林:扶贫开发是一个系统工程,市住建局将与市级部门以及相关区县一道,发挥各自优势,形成工作合力,共同提升扶贫新村公共服务和管理水平。

首先,统筹推进配套设施建设。结合产业发展和农业设施项目,推动“三建四改”配套工程和“1+6”公共服务设施建设。结合“百镇建设行动”,推进基础设施向贫困村延伸,公共服务设施向贫困村覆盖。同时,支持推进贫困村社区建设和治理,建立健全社区服务体系,增强社区服务功能,提高村民自治能力。

其次,实施农村环境整治行动。合力加大贫困地区生态文明制度建设,改善生态环境质量。从治理脏乱差入手,开展“生态细胞工程”创建,沟渠堰塘环境整治和农村生产生活废弃物处理与综合利用等。积极支持贫困地区“环境优美示范村”创建工作,开展贫困地区农村生活垃圾治理专项行动,加快改善贫困地区农村人居环境。

